

4. számú JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 5-én 8 órától megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Ülés helye: Pilisszántó Polgármesteri Hivatal Tanácsterem

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Kosztolánszky Zoltán, Motika Teréz önkormányzati képviselők, összesen: 4 fő.

Távollétét jelezte: Diószegi László Pál, Dobai Zsolt, Poszmik Ferenc

Tanácskozási joggal megjelent: Balya András aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

1.Napirend: A „Népi építészeti emlékek helyreállítása” című pályázaton való részvételről szóló döntés

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pontok elfogadását. A Képviselő-testület a napirendet a jelenlévő képviselők (4fő) 4 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta.

1.Napirend: A „Népi építészeti emlékek helyreállítása” című pályázaton való részvételről szóló döntés

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy tulajdonképpen elmúlt testületi ülésen már szó volt erről a pályázati lehetőségről. Akkor a képviselő-testület úgy döntött, hogy a benyújtott árajánlat alapján megrendeli az Örökségvédelmi Tervező és Szolgáltató Kft.-től a Baross-kúria melléképület homlokzat felújítására vonatkozó örökségvédelmi engedélyezési tervdokumentációjának elkészítését. A Kft. elkészítette a tervdokumentációt, amit mindenki kézhez kapott. Az előzetes számítások alapján az önrész 8.899.418,- Ft lenne. A kérdésem, hogy a képviselő-testület vállalja-e ezt az önrészt?

Motika Teréz: Induljunk a pályázaton. Az épület olyan rossz állapotban van, hogy elkerülhetetlen a közeljövőben való javíttatása. Nem kevés pénz, de anélkül nem megy. Talán sikerül.

Kormos Margit: Szerintem is be kell adni, az is több mintha az egészet mi állnánk.

Kosztolánszky Zoltán: Én is támogatom, induljunk a pályázaton.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tulajdonképpen az előző ülésen már megbeszéltük a pályázaton való részvételt csak a beruházás összegére vártunk, aminek a z ötven százaléka lesz az önrész. Ezt kell a testületnek vállalnia. Több hozzászólás, kérdés nem volt szavazásra tette fel a határozati javaslatot: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Miniszterelnökség megbízásából a Lechner Tudásközpont Kft. lebonyolításában a „Népi építészeti emlékek helyreállítása” című pályázaton való részvételt támogatja és a 8.899.418,- Ft. önrészt a költségvetésében biztosítja. Felhatalmazza továbbá a Polgármestert a pályázat benyújtására és az ehhez kapcsolódó dokumentumok aláírására.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

20/2018 (IV.5.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Miniszterelnökség megbízásából a Lechner Tudásközpont Kft. lebonyolításában a „Népi építészeti emlékek helyreállítása” című pályázaton való részvételt támogatja és a 8.899.418,- Ft. önrészt a költségvetésében biztosítja. Felhatalmazza továbbá a Polgármestert a pályázat benyújtására és az ehhez kapcsolódó dokumentumok aláírására.

határidő: folyamatos

felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 8 óra 15 perckor berekesztette.


Csicsmanczai Tamásné
polgármester

k.m.f.


dr. Tétényi-Dinnyés Viktória
jegyző